
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  

МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

 

20.05.2024 № 70/55-р/к               Справа № 3/01-220-21 

м. Харків 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 
 

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЦЬ КИШИНСЬКА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна інформація) (далі 

– ФОП КИШИНСЬКА О.А.) і ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЦЬ КЛІПКОВА СВІТЛАНА 

ІВАНІВНА (реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна 

інформація) (далі – ФОП КЛІПКОВА С.І.) подали тендерні пропозиції на участь у 

відкритих торгах, проведених КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 2»  

(далі – Замовник) на закупівлю: «ДК 021:2015 – 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лот № 2 

Діагностичні тест-набори для проведення біохімічних досліджень Клініко-діагностичної 

лабораторії (код НК 024:2019 -53027 -Гама-глутамілтрансфераза (ГГТ) IVD, набір, 

ферментний спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -52928-Загальна лужна 

фосфатаза (ALP) IVD, набір, ферментний спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -

63234 - C-реактивний білок (CRP) ІВД, набір, аглютинація, експрес-аналіз, код НК 024:201 

(далі – Лот № 2); Лот № 3 Реактиви для визначення групи крові і резус-фактора для роботи 

клінічного відділу Клініко-діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -52532-Анти-A 

групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52538-Анти-B групове 

типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52647-Анти-Rh(D) групове 

типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52688-Групові еритроцитарні 

варіабельні Rh(D) категорії VI IVD, антитіла, реакція аглютинації (далі – Лот № 3))» 

(ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»: UA-2020-03-31-001708-a). 

При цьому ФОП КИШИНСЬКА О.А. та ФОП КЛІПКОВА С.І. узгодили свою 

поведінку з метою усунення змагання під час підготовки та участі в зазначених торгах. 

За результатами розгляду справи № 3/01-220-21 такі дії ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. та 

ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються 

спотворення результатів торгів, що є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченим пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції».   
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На ФОП КИШИНСЬКУ О.А. накладено штраф у розмірі – 68 000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень. 

На ФОП КЛІПКОВУ С.І. накладено штраф у розмірі – 68 000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи  

№ 3/01-220-21 про порушення ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. та ФОП КЛІПКОВОЮ С.І. 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої 

статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» (далі – 

Справа), та подання Третього відділу досліджень і розслідувань від 24.04.2024  

№ 70-03/209-П, 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Антиконкурентні узгоджені дії, які є предметом у Справі, стосуються спотворення 

результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА 

МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 2» процедури закупівлі з використанням електронної системи 

«Prozorro» з предмету закупівлі «ДК 021:2015 – 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лот 

№ 2 Діагностичні тест-набори для проведення біохімічних досліджень Клініко-

діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -53027 -Гама-глутамілтрансфераза (ГГТ) 

IVD, набір, ферментний спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -52928-

Загальна лужна фосфатаза (ALP) IVD, набір, ферментний спектрофотометричний 

аналіз, код НК 024:2019 -63234 - C-реактивний білок (CRP) ІВД, набір, аглютинація, 

експрес-аналіз, код НК 024:201; Лот № 3 Реактиви для визначення групи крові і резус-

фактора для роботи клінічного відділу Клініко-діагностичної лабораторії (код НК 

024:2019 -52532-Анти-A групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 

024:2019 -52538-Анти-B групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 

024:2019 -52647-Анти-Rh(D) групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 

024:2019 -52688-Групові еритроцитарні варіабельні Rh(D) категорії VI IVD,  

антитіла, реакція аглютинації)», ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»:  

UA-2020-03-31-001708-a (далі – Торги). 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(2) Відповідачами у Справі є: 

а) ФОП КИШИНСЬКА О.А., реєстраційний номер облікової картки платника 

податків конфіденційна інформація; місцезнаходження: конфіденційна інформація. 

Основним видом її діяльності є конфіденційна інформація (інформація відповідно до 

витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань (далі – ЄДР) від 22.02.2024 № 32420019); 

б) ФОП КЛІПКОВА С.І., реєстраційний номер облікової картки платника податків 

конфіденційна інформація; місцезнаходження: конфіденційна інформація. Основним 

видом її діяльності є конфіденційна інформація (інформація відповідно до витягу з 

ЄДР від 22.02.2024 № 32420210). 

(3) Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  

ФОП КИШИНСЬКА О.А. та ФОП КЛІПКОВА С.І. (далі разом – Відповідачі) є 

суб’єктами господарювання. 

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(4) На виконання доручення в.о. Голови Антимонопольного комітету України  

від 07.07.2020 № 13-02/619 (вх. від 07.07.2020 № 1/359) Відділенням проведено 

дослідження щодо наявності або відсутності в діях ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. та 
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ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. ознак порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченого пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів, під час участі у 

Торгах. 

(5) На підставі подання Третього відділу досліджень і розслідувань Відділення від 

17.08.2021 № 70-03/454-П за ознаками вчинення ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. та 

ФОП КЛІПКОВОЮ С.І. порушення, передбаченого пунктом 4 частини другої статті 

6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів 

торгів, адміністративною колегією Відділення прийнято розпорядження від 

17.08.2021 № 70/250-рп/к про початок розгляду Справи. 

(6) Листами від 19.08.2021 № 70-02/3-7074 та від 19.08.2021 № 70-02/3-7075                                  

ФОП КИШИНСЬКІЙ О.А. та ФОП КЛІПКОВІЙ С.І. відповідно було надіслано копію 

розпорядження адміністративної колегії Відділення про початок розгляду Справи. 

(7) Рекомендованими відправленнями за номерами 0600917352019 та 0600917350601,  
листами від 07.05.2024 № 70-02/3-1472 та від 07.05.2024 № 70-02/3-1473 до 
ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. та ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. відповідно направлено копії 
подання з попередніми висновками у Справі. На офіційному вебсайті АТ «Укрпошта» 

«htts://ukrposhta.ua» в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, що станом на 
13.05.2024 поштові відправлення не вручені адресатам. 

(8) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 
розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), на 
офіційному вебсайті Комітету (https://eastmtv.amcu.gov.ua/) 13.05.2024 розміщено 
інформацію щодо попередніх висновків у Справі із зазначенням дати, часу і місця 
розгляду Справи. 

4. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ  

(9) Замовником на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 31.03.2020 опубліковано 
оголошення UA-2020-03-31-001708-a про проведення Торгів та розміщено тендерну 
документацію Торгів, затверджену рішенням тендерного комітету Замовника 

(протокол від 31.03.2020 № 176). 

(10) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 16.04.2020  
(18 год 00 хв). 

(11) ФОП КИШИНСЬКА О.А. та ФОП КЛІПКОВА С.І. брали участь у Лотах № 2 і № 3 
Торгів, у Лотах № 1, № 4 - № 6 Торгів Відповідачі участі не брали. 

4.1. Лот № 2 Торгів 

(12) Предмет закупівлі Лоту № 2 – «ДК 021:2015 – 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лот 
№ 2 Діагностичні тест-набори для проведення біохімічних досліджень Клініко-

діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -53027 -Гама-глутамілтрансфераза (ГГТ) 
IVD, набір, ферментний спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -52928-
Загальна лужна фосфатаза (ALP) IVD, набір, ферментний спектрофотометричний 

аналіз, код НК 024:2019 -63234 - C-реактивний білок (CRP) ІВД, набір, аглютинація, 
експрес-аналіз, код НК 024:201)». 

(13) Очікувана вартість закупівлі – 18 300, 00 грн з ПДВ. 

(14) Початок електронного аукціону (дата і час) – 17.04.2020 (13 год 19 хв). 
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(15) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Лоті № 2 у 
Торгах подані тендерні пропозиції від: 

- ФОП КЛІПКОВОЇ С.І.; 

- ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. 

(16) Інформація щодо цін тендерних пропозицій, запропонованих ФОП КЛІПКОВОЮ С.І. 
та ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А., зазначена в таблиці № 1: 

Таблиця № 1 

№ з/п 
Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами аукціону),                   

грн з ПДВ 

1 ФОП КЛІПКОВА С.І. 15 555, 29 15 400, 00 

2 ФОП КИШИНСЬКА О.А. 17 948, 00 15 500, 00 

(17) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 23.04.2020 № 

242 переможцем Лоту № 2 у Торгах визнано ФОП КЛІПКОВУ С.І. з ціновою 
пропозицією 15 400, 00 грн з ПДВ, з якою укладено договір про закупівлю від 
06.05.2020 № 1 на суму 15 400, 00 грн з ПДВ. 

4.2. Лот № 3 Торгів 

(18) Предмет закупівлі Лоту № 3 – «ДК 021:2015 – 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лот 

№ 3 Реактиви для визначення групи крові і резус-фактора для роботи клінічного 

відділу Клініко-діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -52532-Анти-A групове 

типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52538-Анти-B групове 

типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52647-Анти-Rh(D) групове 

типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52688-Групові еритроцитарні 

варіабельні Rh(D) категорії VI IVD, антитіла , реакція аглютинації)». 

(19) Очікувана вартість закупівлі – 23 080, 00 грн з ПДВ. 

(20) Початок електронного аукціону (дата і час) – 17.04.2020 (13 год 45 хв). 

(21) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Лоті № 3 у 
Торгах подані тендерні пропозиції від: 

- ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФІЛІСІТ-ДІАГНОСТИКА» (далі – ТОВ НВП 
«ФІЛІСІТ-ДІАГНОСТИКА»), ідентифікаційний код юридичної особи — 

конфіденційна інформація. Місцезнаходження: конфіденційна інформація. 
Основним видом діяльності ТОВ НВП «ФІЛІСІТ-ДІАГНОСТИКА» є 
конфіденційна інформація; 

- ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГРУПОТЕСТ» (далі – ПП «ГРУПОТЕСТ»), 

ідентифікаційний код юридичної особи — конфіденційна інформація. 
Місцезнаходження: конфіденційна інформація. Основним видом діяльності 
ПП «ГРУПОТЕСТ» є конфіденційна інформація; 

- ФОП КЛІПКОВОЇ С.І.; 

- ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. 

(22) Інформація щодо цін тендерних пропозицій, запропонованих ТОВ НВП «ФІЛІСІТ-

ДІАГНОСТИКА», ПП «ГРУПОТЕСТ», ФОП КЛІПКОВОЮ С.І. та 
ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А., зазначена в таблиці № 2: 

 

Таблиця № 2 
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№ з/п 
Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами аукціону),                   

грн з ПДВ 

1 
ТОВ НВП «ФІЛІСІТ-

ДІАГНОСТИКА» 
22 983, 60 22 983, 60 

2 ПП «ГРУПОТЕСТ» 22 582, 35 15 996, 50 

3 ФОП КЛІПКОВА С.І. 21 359, 51 19 000, 00 

4 ФОП КИШИНСЬКА О.А. 22 337, 10 19 030, 00 

(23) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 23.04.2020  

№ 242 переможцем Лоту № 3 у Торгах визнано ПП «ГРУПОТЕСТ» з ціновою 
пропозицією 15 996, 50, з яким укладено договір про закупівлю від 06.05.2020 
№ 20112/247 на суму 15 996, 50 грн з ПДВ. 

(24) Часові межі проведення Торгів з 31.03.2020 по 06.05.2020. 

5. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(25) За результатами аналізу інформації та матеріалів, отриманих Відділенням під час 

розгляду Справи, встановлено, що ФОП КИШИНСЬКА О.А. та ФОП КЛІПКОВА С.І. 

узгодили між собою умови участі у Торгах. Зазначене підтверджується наступним.  

5.1. Використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час входу до електронних кабінетів 

для здійснення операцій по банківських рахунках 

(26) ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ХАРКІВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ) (лист від 09.12.2020  

№ 24563/9/20-40-12-01-09 (вх. від 11.12.2020 № 70-01/6961)) повідомило Відділення, 

що протягом періоду з 01.06.2019 по 01.06.2020, у тому числі й за період проведення 

Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020), ФОП КИШИНСЬКА О.А. мала відкриті банківські 

рахунки в АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «УКРСИББАНК», АКЦІОНЕРНОМУ 

ТОВАРИСТВІ «ОТП БАНК» (далі – АТ «ОТП БАНК»); ФОП КЛІПКОВА С.І. мала 

відкриті банківські рахунки в АТ «ОТП БАНК», АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ 

«УНІВЕРСАЛ БАНК». 

(27) Відповідно до інформації, наданої листом АТ «ОТП БАНК» від 26.04.2021  

№ 73-1-1/1584-БТ (вх. від 11.05.2021 № 70-01/718кі), щодо ІР-адрес, з яких 

ФОП КИШИНСЬКА О.А. та ФОП КЛІПКОВА С.І. здійснювали вхід до електронних 

кабінетів для здійснення операцій по рахунках за період з (конфіденційна інформація), 

у тому числі в період проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020), встановлено, що 

Відповідачами використовувалась одна й та ж ІР-адреса - (конфіденційна інформація). 

(28) За інформацією, розміщеною на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресою (конфіденційна інформація) надаються провайдером 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» (далі 

– ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ»). 

(29) Листом від 08.06.2021 № 395/ВК (вх. від 14.06.2021 № 70-01/3474) ТОВ «ВОЛЯ-

КАБЕЛЬ» повідомило, що ІР-адреса (конфіденційна інформація) є динамічною та у 

період з (конфіденційна інформація), у тому числі й за період проведення Торгів (з 

31.03.2020 до 06.05.2020) надавалась абоненту Бодряшкіну Сергію Валерійовичу, 

22.08.1984 р. н., e-mail: (конфіденційна інформація), телефон: (конфіденційна 

інформація). Адреса отримання телекомунікаційних послуг: (конфіденційна 

інформація). 
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(30) З інформації ФОП КЛІПКОВОЇ С.І., наданої листом від 28.07.2020  

№ 28/07 (вх. від 30.07.2020 № 70-01/4075), вбачається, що у період з 01.06.2019 по 

01.07.2020, у тому числі й за період проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020), 

юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. було: 

конфіденційна інформація. 

(31) За результатами аналізу інформації з ЄДР, документів, завантажених 

ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. у складі тендерної пропозиції на Торги та іншої 

інформації, отриманої Відділенням в ході розгляду Справи, не встановлено факту 

наявності у володінні або користуванні у ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. приміщення за 

адресою конфіденційна інформація. 

(32) Отже, спільне використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси для здійснення 

входу до електронних кабінетів для здійснення операцій по рахунках свідчить про 

спільне ведення господарської діяльності, наявність умов для обміну інформацією, що 

сприяє узгодженню умов участі у Торгах. 

5.2. Вхід до електронних поштових скриньок з однієї і тієї ж ІР-адреси 

(33) Для реєстрації на електронному майданчику «Zakupki.Prom.ua» Відповідачі зазначили 

наступні електронні поштові скриньки (відповідно до листа  

ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» від 10.12.2020 № 1651/12 (вх. від 21.12.2020  

№ 70-01/7130)):  

- ФОП КИШИНСЬКА О.А. – (конфіденційна інформація); 

- ФОП КЛІПКОВА С.І. – (конфіденційна інформація). 

(34) З інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРНЕТ», 

наданої листом від 22.04.2021 № 225/01/01-08 (вх. від 27.04.2021 № 70-01/643кі), 

вбачається, що у період з (конфіденційна інформація), у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020), ФОП КИШИНСЬКА О.А. та 

ФОП КЛІПКОВА С.І. здійснювали доступ до електронних поштових скриньок з 

використанням однієї ІР-адреси (конфіденційна інформація). 

(35) За інформацією, розміщеною на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресою (конфіденційна інформація) надаються провайдером 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВСТАР» (далі – 

ПРАТ «КИЇВСТАР»). 

(36) ПРАТ «КИЇВСТАР» листом від 14.05.2021 № 12335/01 (вх. від 17.05.2021 № 70-

01/769кі) повідомило Відділення, що ІР-адреса (конфіденційна інформація) є 

статичною та у період з (конфіденційна інформація) у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020) надавалась ТОВАРИСТВУ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АМЕТРІН ФК» (ідентифікаційний код 

юридичної особи (конфіденційна інформація)) (далі – ТОВ «АМЕТРІН ФК»), адреса 

підключення точки каналу до мережі Інтернет: (конфіденційна інформація). 

(37) З інформації ФОП КЛІПКОВОЇ С.І., наданої листом від 28.07.2020  

№ 28/07 (вх. від 30.07.2020 № 70-01/4075), вбачається, що у період з 01.06.2019 по 

01.07.2020, у тому числі й за період проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020), 

юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. було: 

конфіденційна інформація. 

(38) За результатами аналізу інформації з ЄДР, документів, завантажених 

ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. у складі тендерної пропозиції на Торги та іншої 

інформації, отриманої Відділенням в ході розгляду Справи, не встановлено факту 

наявності у володінні або користуванні у ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. приміщення за 
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адресою конфіденційна інформація. 

(39) Отже, вхід до електронних поштових скриньок з однієї і тієї ж ІР-адреси, зокрема, у 

період проведення Торгів, свідчить про спільне ведення господарської діяльності, 

наявність умов для обміну інформацією, що сприяє узгодженню умов участі у Торгах. 

5.3. Зазначення одних і тих же довірених осіб для представлення інтересів у 

банківській установі 

(40) ГУ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (лист від 09.12.2020 № 24563/9/20-40-12-01-09 

(вх. від 11.12.2020 № 70-01/6961)) повідомило Відділення, що протягом періоду з 

01.06.2019 по 01.06.2020, у тому числі й за період проведення Торгів (з 31.03.2020 до 

06.05.2020), Відповідачі мали відкриті банківські рахунки, зокрема, в АТ «ОТП 

БАНК». 

(41) З листа АТ «ОТП БАНК» від 26.04.2021 № 73-1-1/1584-БТ (вх. від 11.05.2021  

№ 70-01/718кі) вбачається, що Відповідачі зазначили одних і тих же уповноважених 

осіб для представництва своїх інтересів у банківській установі, а саме: 

- (конфіденційна інформація);  

- (конфіденційна інформація); 

- (конфіденційна інформація), 

- (конфіденційна інформація)  

(довіреність ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. від (конфіденційна інформація), довіреність 

ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. від (конфіденційна інформація)). 

(42) Зазначення одних і тих же довірених осіб для представлення інтересів у банківській 

установі не може бути випадковим збігом обставин та свідчить про спільне здійснення 

господарської діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність, а також 

про сприяння в обміні інформацією між Відповідачами під час підготовки та участі в 

Торгах. 

5.4. Використання одних і тих же засобів зв’язку 

(43) ГУ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (лист від 09.12.2020 № 24563/9/20-40-12-01-09 

(вх. від 11.12.2020 № 70-01/6961)) повідомило Відділення, що протягом періоду з 

01.06.2019 по 01.06.2020, у тому числі й за період проведення Торгів (з 31.03.2020 до 

06.05.2020), Відповідачі мали відкриті банківські рахунки, зокрема, в АТ «ОТП 

БАНК». 

(44) З листа АТ «ОТП БАНК» від 26.04.2021 № 73-1-1/1584-БТ (вх. від 11.05.2021  

№ 70-01/718кі) вбачається, що при відкритті рахунків та при реєстрації в електронних 

кабінетах Відповідачі зазначала наступні дані: 

 ФОП КИШИНСЬКА О.А. (рахунок (конфіденційна інформація)): 

- поштова адреса: (конфіденційна інформація); 

- електронна адреса: (конфіденційна інформація); 

- контактний номер: (конфіденційна інформація); 

 ФОП КЛІПКОВА С.І. (рахунок (конфіденційна інформація)): 

- поштова адреса: (конфіденційна інформація); 

- електронна адреса: (конфіденційна інформація); 

- контактний номер: (конфіденційна інформація). 

(45) З інформації ПРАТ «КИЇВСТАР», наданою листом від 04.10.2021 № 26130/01 (вх. від 

07.10.2021 № 70-01/1582кі), абонентський номер (конфіденційна інформація) за 
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період з (конфіденційна інформація) «номер телефону у запитуваний період був 

номером, який обслуговувався на умовах передплаченого зв’язку, телекомунікаційні 

послуги за яким надаються знеособлено (анонімно), з огляду на що Товариство наразі 

не володіє інформацією хто був абонентом (власником, користувачем) вказаного 

номеру у зазначений у Вимозі проміжок часу» (мова оригіналу). 

(46) Також, з листа ПРАТ «КИЇВСТАР» вбачається, що у період з (конфіденційна 

інформація), в тому числі (конфіденційна інформація) у період проведення Торгів, 

здійснено із зазначеного номера телефону (конфіденційна інформація) поблизу 

розташування базової станції за адресою: (конфіденційна інформація), що є адресою 

місцезнаходження ТОВ «АМЕТРІН ФК». 

(47) Як вже зазначалось вище, Відповідачі здійснювали вхід до електронних поштових 

скриньок з однієї і тієї ж ІР-адреси, яка виділена у користування ТОВ «АМЕТРІН 

ФК». 

(48) Отже, Відповідачі використовували у своїй господарській діяльності одні і ті ж засоби 

зв’язку, що є доказом обізнаності Відповідачів із діяльністю один одного та обміну 

інформацією щодо господарської та фінансової діяльності цих суб’єктів 

господарювання, у тому числі і щодо участі в Торгах. 

5.5. Взаємозв’язок Відповідачів через третю особу 

(49) ФОП КИШИНСЬКА О.А. у складі тендерної пропозиції на Торги завантажила, 

зокрема, файли «тендерна пропозиція лот 2» та «тендерна пропозиція лот 3» у форматі 

PDF. 

(50) За результатами аналізу зазначених файлів встановлено, що на документах в цих 

файлах (Тендерна пропозиція Лот № 2 та Тендерна пропозиція Лот № 3) міститься 

печатка «ФОП КЛІПКОВ О.Л. 13.04.2020» Інформація наведена на малюнках 1-4. 

(конфіденційна інформаці)я 

Малюнок 1. Скан документа «тендерна пропозиція лот 2.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. 
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Малюнок 2. Скан документа «тендерна пропозиція лот 2.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. 

(конфіденційна інформація) 

Малюнок 3. Скан документа «тендерна пропозиція лот 3.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. 
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Малюнок 4. Скан документа «тендерна пропозиція лот 3.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. 

(51) У складі тендерної пропозиції для участі у Торгах ФОП КЛІПКОВА С.І. 

завантажила, зокрема, ксерокопії паспорту (довідки «21-25 стор.Паспорт. jpg» та 

«20-24 стор. Паспорт. jpg»), де зазначено про реєстрацію шлюбу її з гр. Кліпковим 

О.Л.  
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(52) З інформації Східного міжрегіонального управління міністерства юстиції (м. 

Харків), наданої листом від 01.07.2021 № 23644/50045/14/21/05.1 (вх. від 09.07.2021  

№ 70-01/3922), виявлено актовий запис № 1447 про шлюб Обремок (після державної 

реєстрації шлюбу – Клипкова) Світлани Іванівни, 27.04.1965 р.н. та Клипкова 

Олександра Львовича, 10.01.1963 р.н., складений 13.12.1985 Харківським міським 

відділом державної реєстрації актів цивільного стану Східного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Харків). 

(53) Тобто, у складі тендерної пропозиції для участі у Торгах ФОП КИШИНСЬКА О.А. 

завантажила документи, на яких міститься печатка ФОП КЛІПКОВА О.Л., який є 

чоловіком ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. – її конкурента на Торгах. 

(54) Вказані обставини є не типовими для суб’єктів господарювання, які конкурують між 

собою під час участі у публічних закупівлях та свідчать про обмін інформацією між 

Відповідачами під час підготовки тендерних пропозицій для участі у Торгах. 

5.6. Пов’язаність через номери телефонів 

(55) Відповідно витягу з ЄДР № 1006486752 від 23.03.2020, наданого 

ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. в складі тендерної документації в графі “інформація 

про здійснення зв’язку з юридичною особою” у ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. вказані 

номери телефонів, а саме: 0571740603 та 0953416932. 

(56) З інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ» (оператор телефонного зв’язку), наданою листами від 

29.09.2021 № 213 (вх. від 19.10.2021 № 70-01/5971) та від 19.04.2024 № 17 (вх. від 

19.04.2024 № 70-01/992), абонентський номер (конфіденційна інформація) з 

(конфіденційна інформація) та протягом періоду проведення Торгів, а саме: з 

31.03.2020 до 06.05.2020, був присвоєний ТОВ «АМЕТРІН ФК», адреса 

підключення: (конфіденційна інформація). 

(57) З інформації ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВФ УКРАЇНА»  

(далі – ПрАТ «ВФ УКРАЇНА»), наданою листом від 24.09.2021 № 02/КІ-Б/268 (вх. 

від 27.09.2021 № 70-01/1528кі), абонентський номер (конфіденційна інформація) 

належить (конфіденційна інформація), дата початку користування номером 

телефону (конфіденційна інформація). 

(58) Також, з листа ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» вбачається, що у період з (конфіденційна 

інформація) (конфіденційна інформація), в тому числі (конфіденційна інформація) у 

період проведення Торгів, здійснено із зазначеного номера телефону (конфіденційна 

інформація) поблизу розташування базової станції за адресою: (конфіденційна 

інформація), що є адресою місцезнаходження ТОВ «АМЕТРІН ФК». 

(59) З інформації АТ «ОТП БАНК», наданою листом від 26.04.2021  

№ 73-1-1/1584-БТ (вх. від 11.05.2021 № 70-01/718кі), вбачається, що Відповідачі при 

відкритті та обслуговувані рахунків, у тому числі й за період проведення Торгів (з 

31.03.2020 до 06.05.2020), використовували один і той же контактний номер: 

(конфіденційна інформація). 

(60) З інформації ПРАТ «КИЇВСТАР», наданою листом від 04.10.2021  

№ 26130/01 (вх. від 07.10.2021 № 70-01/1582кі), абонентський номер (конфіденційна 

інформація) за період з (конфіденційна інформація), у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 31.03.2020 до 06.05.2020) «був таким, який обслуговувався на 

умовах передплаченого зв’язку, телекомунікаційні послуги за яким надаються 

знеособлено (анонімно), з огляду на що ПРАТ «КИЇВСТАР» наразі не володіє 

інформацією хто був абонентом (власником. користувачем) вказаного номеру у 

зазначений проміжок часу» (мова оригіналу). 
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(61) Також, з листа ПРАТ «КИЇВСТАР» вбачається, що у період з (конфіденційна 

інформація), в тому числі (конфіденційна інформація) у період проведення Торгів, 

здійснено із зазначеного номера телефону (конфіденційна інформація) поблизу 

розташування базової станції за адресою: (конфіденційна інформація) що є адресою 

місцезнаходження ТОВ «АМЕТРІН ФК». 

(62) Як вже зазначалось вище, Відповідачі здійснювали вхід до електронних поштових 

скриньок з однієї і тієї ж ІР-адреси, яка виділена у користування ТОВ «АМЕТРІН 

ФК». 

(63) Отже, Відповідачі використовували у своїй господарській діяльності номери 

телефонів, з яких, зокрема, у період проведення Торгів здійснювались дзвінки 

(з’єднання) поблизу розташування базової станції, яка розташована за адресою 

місцезнаходження ТОВ «АМЕТРІН ФК», якому в цей же час виділена у 

користування ІР-адреса, з якої Відповідачі здійснювали вхід до електронних 

поштових скриньок та номер телефону, який зазначений ФОП КИШИНСЬКОЮ 

О.А. в ЄДР в якості засобу зв’язку з нею, що є доказом обізнаності Відповідачів із 

діяльністю один одного та обміну інформацією щодо господарської та фінансової 

діяльності цих суб’єктів господарювання, у тому числі і щодо участі в Торгах. 

6. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(64) У ході розгляду Cправи встановлено, що поведінка Відповідачів становить 

антиконкурентні узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів Торгів.  

(65) Таким чином, наведені вище обставини свідчать про обізнаність Відповідачів про 

участь кожного з них у Торгах та узгодження між ними спільної поведінки з метою 

забезпечення перемоги в Торгах.  

(66) Координація (узгоджені дії) суб'єктів господарювання може здійснюватися в будь-

якій узгодженій поведінці (дія, бездіяльність) суб'єктів ринку, зокрема, при 

укладенні ними угод в якій-небудь формі; прийнятті об'єднанням рішень в якій-

небудь формі; створенні суб'єкта господарювання, метою або наслідком якого є 

координація конкурентної поведінки між суб'єктами господарювання, які створили 

вказаний суб'єкт, або між ними і новоствореним суб’єктом господарювання.  

(67) Узгодженням дій учасників Торгів є відмова таких учасників від самостійної участі 

в тендері та самостійного прийняття рішень щодо формування та зміни тендерних 

пропозицій, що полягає в координації поведінки таких суб’єктів як на стадії 

підготовки тендерної документації (узгодження цін та інших умов, спільна 

підготовка документів), так і на стадії безпосередньо проведення тендеру. 

(68) Установлені Відділенням факти у своїй сукупності, а саме: 

- використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час входу до електронних кабінетів для 

здійснення операцій по банківських рахунках; 

- вхід до електронних поштових скриньок з однієї і тієї ж ІР-адреси; 

- зазначення одних і тих же довірених осіб для представлення інтересів у 

банківській установі; 

- використання одних і тих же засобів зв’язку; 

- взаємозв’язок Відповідачів через третю особу; 

- пов’язаність через номери телефонів, 

не можуть бути результатом випадкового збігу обставин чи наслідком дії 

об’єктивних чинників, а свідчать про узгодження (координацію) Відповідачів своєї 

поведінки при підготовці та участі у Торгах, зокрема, про обмін інформацією між 

ними. 
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(69) З огляду на вищезазначене, Відповідачі під час підготовки документації для участі у 

Торгах діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не змагалися між собою, що є 

обов’язковою умовою участі у конкурентних процедурах закупівель відповідно до 

Закону України «Про публічні закупівлі». 

(70) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим 

усунули конкуренцію та змагальність між собою, а, отже, спотворили результат 

проведених Торгів, порушивши право замовника на отримання найбільш ефективного 

для нього результату, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, заборонені 

Законом України «Про захист економічної конкуренції».  

(71) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції 

та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 

(72) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є укладення суб’єктами господарювання угод у 

будь-якій формі, прийняття об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка 

інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання; частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або 

мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(73) Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями визнаються 

узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, 

тендерів. 

(74) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(75) Отже, наведені вище факти у своїй сукупності свідчать про вчинення 

ФОП КИШИНСЬКОЮ О.А. та ФОП КЛІПКОВОЮ С.І. порушення, передбаченого 

пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ 

НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 2» процедури закупівлі з використанням 

електронної системи «Prozorro» з предмету закупівлі «ДК 021:2015 – 33690000-3 

Лікарські засоби різні (Лот № 2 Діагностичні тест-набори для проведення біохімічних 

досліджень Клініко-діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -53027 -Гама-

глутамілтрансфераза (ГГТ) IVD, набір, ферментний спектрофотометричний аналіз, 

код НК 024:2019 -52928-Загальна лужна фосфатаза (ALP) IVD, набір, ферментний 

спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -63234 - C-реактивний білок (CRP) 

ІВД, набір, аглютинація, експрес-аналіз, код НК 024:201; Лот № 3 Реактиви для 

визначення групи крові і резус-фактора для роботи клінічного відділу Клініко-

діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -52532-Анти-A групове типування 

еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52538-Анти-B групове типування 

еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52647-Анти-Rh(D) групове типування 

еритроцитів IVD, антитіла, код НК 024:2019 -52688-Групові еритроцитарні 

варіабельні Rh(D) категорії VI IVD, антитіла , реакція аглютинації)» (ідентифікатор 

закупівлі в системі «Prozorro»: UA-2020-03-31-001708-a). 
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(76) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом. 

7. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ 

(77) На подання з попередніми висновками у Справі, які були надіслані до  

ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. та ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. листами від 07.05.2024  

№ 70-02/3-1472 та від 07.05.2024 № 70-02/3-1473 відповідно, Відповідачі заперечень 

та міркувань не надали. 

8. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(78) Таким чином, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї 

сукупності фактів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку Відповідачів, не 

спростовується висновок про те, що вищезазначені дії ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. та 

ФОП КЛІПКОВОЇ С.І. є узгодженою поведінкою, що стосуються спотворення 

результатів Торгів. 

(79) Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів тендеру (торгів), передбаченим пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

9. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

(80) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. У разі наявності незаконно 

одержаного прибутку, який перевищує десять відсотків зазначеного доходу 

(виручки), штраф накладається у розмірі, що не перевищує потрійного розміру 

незаконно одержаного прибутку. Розмір незаконно одержаного прибутку може бути 

обчислено оціночним шляхом. 

(81) Відповідно до інформації, наданої ГУ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом  

від 11.03.2024 № 5142/5/20-40-24-03-10 (вх. від 13.03.2024 № 70-01/583): 

- обсяг доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ФОП КЛІПКОВОЇ 

С.І. за 2023 рік складає 3 539 690,45 грн.; 

- обсяг доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

ФОП КИШИНСЬКОЇ О.А. за 2023 рік складає 729 000,00 грн. 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України № 3295-IX від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про захист економічної 

конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету України» справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання 

чинності цим Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня 

набрання чинності цим Законом. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 та 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 

за № 291/5482, та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за 

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998  

№ 169-р), адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КИШИНСЬКА ОЛЬГА 

АНАТОЛІЇВНА (реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна 

інформація); місцезнаходження: конфіденційна інформація) та ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ КЛІПКОВА СВІТЛАНА ІВАНІВНА (реєстраційний номер облікової 

картки платника податків конфіденційна інформація); місцезнаходження: конфіденційна 

інформація) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 2» 

процедури закупівлі з використанням електронної системи «Prozorro» з предмету закупівлі 

«ДК 021:2015 – 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лот № 2 Діагностичні тест-набори для 

проведення біохімічних досліджень Клініко-діагностичної лабораторії (код НК 024:2019 -

53027 -Гама-глутамілтрансфераза (ГГТ) IVD, набір, ферментний спектрофотометричний 

аналіз, код НК 024:2019 -52928-Загальна лужна фосфатаза (ALP) IVD, набір, ферментний 

спектрофотометричний аналіз, код НК 024:2019 -63234 - C-реактивний білок (CRP) ІВД, 

набір, аглютинація, експрес-аналіз, код НК 024:201; Лот № 3 Реактиви для визначення 

групи крові і резус-фактора для роботи клінічного відділу Клініко-діагностичної 

лабораторії (код НК 024:2019 -52532-Анти-A групове типування еритроцитів IVD, антитіла, 

код НК 024:2019 -52538-Анти-B групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 

024:2019 -52647-Анти-Rh(D) групове типування еритроцитів IVD, антитіла, код НК 

024:2019 -52688-Групові еритроцитарні варіабельні Rh(D) категорії VI IVD, антитіла, 

реакція аглютинації)» (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»:  

UA-2020-03-31-001708-a). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КИШИНСЬКУ ОЛЬГУ АНАТОЛІЇВНУ 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна інформація) 

штраф у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛІПКОВУ СВІТЛАНУ ІВАНІВНУ (реєстраційний 

номер облікової картки платника податків конфіденційна інформація) штраф у розмірі 68 

000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати 

до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 
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Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії  Юрій ГЛАДИК  


